

本报服务农民工活动火热进行中

◎ 农民工兄弟看过来

新报讯(记者 张学博 实习生 付之毓) 3月17日,本报刊发消息《农民工兄弟,找工作请到这里来!》,对本报启动“农民工兄弟,找工作请到这里来!”大型公益活动,并携手呼和浩特市人力资源和社会保障局为来呼务工人员提供多项就业服

务进行了报道。消息刊发后,读者纷纷致电本报,踊跃报名的同时,也为活动点赞。

“您好,我来自乌兰察布市,家里有两个孩子在上学,目前我和妻子都没有工作。我是一名电焊工,希望通过贵报找到一份合适的工作。”3月17日

一大早读者王先生就致电本报。“我想报名参加活动,我和妻子都是呼和浩特市周边的农户,之前一直靠打零工维持生计,现在赋闲在家……”读者杨先生说道。连日来,近30名读者致电本报,在咨询活动事宜的同时,也希望通过此次找到一份工作。不少读者表示,一边是为找工作而发愁

的来呼务工人员,一边是遇到用工荒的大小企业,《北方新报》举办这样的活动为双方搭建起了一个面对面、零距离的对接平台。

如果您是来呼和浩特的务工人员,正在为找工作发愁;如果您的身边有农民工朋友,需要找到一份合适的工作……那么,请到这里来!在这里,有来

自首府的30家用工企业现场招聘,为您提供更多的就业选择;在这里,我们准备了精心制作的农民工就业与劳动保障指导手册,让您了解求职注意事项、如何应对劳资纠纷、就业指导、技能培训、相关政策扶持等方面的内容;在这里,还有劳动监察部门、就业服务部门设置的投诉和咨询台,为

您答疑解惑。活动将于近期推出,主会场将设在鄂尔多斯大街通达长途汽车南站站前广场。报名参与活动,或者咨询活动相关事宜,可以拨打《北方新报》热线电话18204710100与我们联系,也可以登录呼和浩特市人力资源和社会保障局官方网站(www.hhhtd.gov.cn)了解活动进展。

◎ 新闻追踪

首府公厕改造开始了

新报讯(记者 郝儒冰) 3月20日,首府首个公厕提标改造工程在新华大街公交三公司门口的公厕启动。

当日,记者在现场看到,公厕已被围挡围住,施工单位正在拆除,并进行水暖改造,围挡上设有指示牌,提醒市民到隔壁的简易公厕如厕。“这个公厕原有设施老化,男女厕位比例1:1,男厕所经常空置,没有残疾人坐便器,无通风设备,无暖气……存在诸多问题。”呼和浩特市城环环卫集团规划发展部副部长闫俊杰告诉记者。

记者了解到,当日,呼和浩特市城环环卫集团承担的140座公厕提标改造工程正式启动,计划在6月30日前完工。首批开工改造的公厕有4家,除了公交三公司门口的公厕,还有回民区政府西侧、四千米巷、北垣街蒙牛三桥的公厕,将按照一类标准建设。提标改造的公厕将新增除臭设备、背景音乐、紧急呼救、自动冲水、母婴室等设施。同时,根据条件,将在公厕内的公共区域摆放绿色植物、悬挂文明标语,配备座椅、擦鞋器、钟表、书报架等,形成具有首府独特文化特点的如厕场所。

首府出租车全部换了新座套

新报讯(记者 郝儒冰) 3月20日,首府6578辆出租车全部更换了新座套,下一步出租车司机将统一制服。

记者从呼和浩特市运管局城乡客运管理分局了解到,目前呼和浩特市共有6578辆出租车,截至3月20日,全部更换了新座套。白色靠背套一日一换,蓝色座椅套半个月一换。下一步,首府出租车司机将统一制服,计划在大庆前完成统一更换。“目前正在定样式,将在西服、夹克、T恤中进行选择,分为夏冬两季。”呼和浩特市出租车协会王会长告诉记者。

◎ 相关新闻

的哥随地便溺将被停运3天

新报讯(记者 郝儒冰) 3月20日,记者从呼和浩特市创城指挥部了解到,首府即将整治出租车司机随地便溺现象。

3月18日下午,呼和浩特市创城指挥部接到关于蒙AY3435出租车司机随地小便的图片举报,经呼和浩特市运管局核实,该车为恒昌出租汽车公司车辆,驾驶员为杨某某,发生不文明行为的地点为美通菜市场东的土路上。

针对此类不文明行为,呼和浩特市运管局要求企业负责人立即通知涉事驾驶员到公司当面书写事情经过和检查,对涉事出租汽车给予停运整顿3天的处理,整顿期间收回经营许可证、道路运输证、从业资格证,并对驾驶员进行为期3天的教育。“我们将在近期召开市区出租汽车企业会议,加强出租汽车驾驶员行为文明、驾驶文明的管理和教育。”呼和浩特市运管局工作人员告诉记者。



获赠相机

3月20日,北京公益摄影协会主席许洪绪(左)在为热爱摄影的少数民族学生赠送相机。当日,现场还进行了光影助学工程呼和浩特市土默特中学校区揭牌仪式。据了解,光影助学工程是希望通过助学行动建立起一支关注和保护本民族文化的摄影师队伍,让孩子们以他们独特的视角去发现、记录和传承民族优秀传统文化。

摄影/本报记者 周婷

连阴雨将至 气温下降明显

新报讯(记者 马丽侠) 3月20日是“春分”节气,意味着冷暖气团交汇将更加频繁,常常会出现连续阴雨和倒春寒天气。预计呼和浩特市未来6天都

为阴雨天气,雨雪交替出现,气温下降也十分明显。

据内蒙古气象服务中心高级工程师王敏芝介绍,呼和浩特市未来6天几乎天天阴云密布、雨雪交

替转换出现,空气氲氲潮湿,难见暖阳,直到周日才会转晴。伴随着连阴雨天气,气温下降也将十分明显,未来3天首府的最高温预计在9摄氏度~12摄

氏度之间,23日以后气温会直线下降,24日、25日呼和浩特的最高气温将降至零摄氏度左右,建议已经换上春装的市民提前备好冬装,以防感冒。

“草原雄鹰”号昨日开挖

新报讯(记者 王树天) 3月20日上午,呼和浩特轨道交通1号线首台盾构机——“草原雄鹰”号,在中铁十局呼和浩特轨道交通1号线呼钢东路站开始挖掘,标志着轨道交通1号线正式拉开了站点区间施工的序幕。据介绍,轨道交通1号线全线还将有9台盾构机陆续投入施工。

据介绍,草原雄鹰号盾构机首发后,将从呼钢东路站沿新华大街向孔家营站推进,预计在7月份实现右线单线贯通。中铁十局呼和浩特轨道交通1号线1标项目经理白建军介绍说:“本标段盾构施工所在的岩层属于砂卵石富水地层,这种地层对地下施工的扰动特别敏感,特

别容易沉降。在承建的标段施工中,难度最大的是区间施工。施工过程中要先后两次下穿铁路线,分别是呼准铁路和富泰热力运煤专用线。在下穿铁路线施工中,无论是从施工组织、方案制定还是盾构参数选择等方面,要求标准都很高,特别是要求在保证铁路线安全运营的

前提下,一次性下穿成功。同时,铁路路基要求单日沉降控制在正负2毫米以内,两条铁轨高差控制在8毫米以内,这就极大地增加了施工难度。”因此,在未来的盾构施工中,该项目部将优化施工方案,制定合理的掘进参数,将沉降控制在合理区间,确保铁路线路的正常运行。